

Errata nº.1/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 02/2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Estudos Linguísticos (POSLIN) informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 02/2024, referente ao processo seletivo interno para participação de doutorando no Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE/CAPES):

No Anexo 2 do Edital PosLin nº 2/2024, onde se lê: "Pontuação por item e máxima", leia-se "Pontuação por item".

Fabio Alves da Silva Junior
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Estudos Linguísticos